

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 6

Název veřejné zakázky:	UK SBZ – REKONSTRUKCE KOLEJE ARNOŠTA Z PARDUBIC e.č. zakázky EDS 133D21E00-0034
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní
Zadavatel:	Univerzita Karlova, Koleje a menzy
Sídlo zadavatele:	Voršilská 1/144, 116 43 Praha 1
IČO:	00216208
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	Ing. Jiří Macoun, ředitel

V Praze dne 29. 5. 2017

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Bod 1. Kuchyňské linky – pracovní desky Opravdu má být kuchyňská deska u všech kuchyněk z černé žuly (z kamene)? Jestliže ano, je učen druh kamene? Představuje to cenově náročné řešení. Černá žula je poměrně obecnou specifikací. Nebo se jedná o HPL desku s „dekorem černé žuly“?

Odpověď:

Platí PD – kamenná deska z černé žuly. Černá žula je odstínu černé, tedy bez žlínání jinou barvou. Drobná barevná zrnitost podobných odstínů povolena.

Dotaz č. 2

Kuchyňské linky – materiál „nepohledových“ částí Opravdu platí, že kuchyňské linky mají být pouze z materiálu HPL – korpus i dvířka i sokl? Představuje to málo obvyklé a cenově náročné řešení. Obvykle to platí pro pohledové plochy (dvířka, viditelné boky, dna horních skříněk, otevřené police).

Odpověď:

Platí PD – požadavek na vyšší standard

Dotaz č. 3

Telefonní ústředna V projektové dokumentaci chybí výkres telefonní ústředny, která má být dle výkazu výměr součástí díla. Není ani zřejmé, ve které místnosti bude telefonní ústředna umístěna. Žádáme o doplnění tohoto výkresu.

Odpověď:

TU je v místnosti 0.08 rozvaděč DR2, specifikace viz. příloha. (rozvaděč DR2).

Dotaz č. 4

Místnost s označením 5.30 Na výkrese 13.NOVÝ STAV 5.NP (stavební část) jsou dvě místnosti označené číslem 5.30. V tabulce místností tomuto označení odpovídá místnost „Trezor“. Druhá místnost 5.30 je patrně zázemím zkušebny VUS (výměra cca 14 m²), v tabulce však chybí. Není tedy zřejmé, jaké zde mají být povrchové úpravy, zejména podlaha. Žádáme o úpravu výkresu 5. NP a kontrolu, zda výměry podlah ve VV zahrnují i tuto místnost.

Odpověď:

Veškeré původní chodby v patrech jak vyplývá z PD jsou řešeny v keramické dlažbě Bílá/černá. VV je v pořádku. Opravený výkres v příloze.

Dotaz č. 5

Na základě osobní prohlídky, závazného stanoviska i výkazu výměr jsme nenašli v zakázce žádnou polychromii, proto se dotazujeme, zda lze požadovanou licenci na kámen nahradit např. licenci na restaurování sochařských uměleckých děl z kamene a štuky.

Odpověď:

Oprava nápisu nad vchodem klasifikována jako polychromie, po detailním posouzení stavu soch nelze vyloučit nezbytnost kvalifikace uvedené v Zadávací dokumentaci. Licenci na polychromii nelze tedy nahradit např. licenci na restaurování sochařských uměleckých děl z kamene a štuky.

Dotaz č. 6

265/120 - ZTI 1.

8	K	R-Pol39	Položka A9 - dřez DŘ,D+M	soub	11,000
---	---	---------	--------------------------	------	--------

PP

DŘ - dřez součástí dodávky kuchyňské linky včetně sifonu /nerezový sifon s odbočkou pro napojení myčky/ + 2x rohový ventil + stojánková baterie páková dřezová vyššího standardu s keramickou kartuší chromová masivní pro vysokou zátěž se zárukou min. 5 let, vše kompletní včetně montážního příslušenství a doplňků zajišťujících kompletnost a funkčnost zařízení

Dle popisu je dřez vč. příslušenství součástí dodávky kuchyňské linky. Dotaz: Máme u této položky ocenit pouze montáž, nebo položku ocenit nulou „0“?

Odpověď:

Jedná se o montáž napojení zabudovaného dřezu na kanalizaci + dodávku a montáž rohových ventilů + dodávku a montáž stojánkové baterie včetně montážního příslušenství. Zabudovaný dřez je nedílnou součástí linky, protože je osazen v kamenné desce.

Dotaz č. 7

265/130 – UT 1.

23	K	R-Pol23	Úprava přípojek dle požadavku stavby (odhad 30%)	kpl	46,000
----	---	---------	--	-----	--------

PP

Úprava přípojek dle požadavku stavby (odhad 30%)

Dotaz: Prosíme o podrobnější popis této položky – o jaké přípojky se jedná, 30% je

myšleno z celkové ceny ústředního vytápění?

Odpověď:

Jedná se o úpravy stávajících přípojek jednotlivých otopných těles (posuny těles od 30 cm do 70 cm délky) z důvodu nového výtahu, posunu dveří, nábytku apod. 30% = 46 ks případů úprav poloh topných těles.

Dotaz č. 8

26	K	R-Pol26	Technické plyny	kpl	8,000
----	---	---------	-----------------	-----	-------

Dotaz: Prosíme o podrobnější popis této položky.

Odpověď:

1 komplet svářečské soupravy (acetylén 10 kg + kyslík 2 x 50 l)

Dotaz č. 9

Domnívá se účastník správně, že kolaudační souhlas si zajistí objednatel sám a zhotovitel mu pouze poskytuje součinnost?

Odpověď:

Ano, kolaudaci zajišťuje objednatel, zhotovitel poskytuje součinnost.

Dotaz č. 10

Účastník žádá zadavatele o úpravu čl. 5. odst. 5.7. SOD a to tak, že poslední věta bude znít takto: Za průkaz se pro účely smlouvy rozumí výpis z bankovního účtu zhotovitele, případně čestné prohlášení zhotovitele, že nemá vůči zhotoviteli v daném měsíci žádné SPLATNÉ finanční závazky.

Odpověď:

Zadavatel trvá na znění SOD.

Dotaz č. 11

Prosíme o upřesnění dodávky kování na dveře se čtečkou karet – typ fy. SALDO, nikde jsme nenašli čtečku ani kování tohoto typu

Odpověď:

www.saltosystems.com

Dotaz č. 12

Kolik bude celkem chladících jednotek k boxům ? 1 kompaktní pro všechny boxy najednou nebo 3 pro každý box zvlášť ? Kde přesně mají být jednotky umístěny ?

Odpověď:

Jednotka je umístěna je na střeše varny u stěny (fasády) a bude připevněna na svislou stěnu (fasádu) ve dvoře. Jedná se o jednu společnou chladící jednotku..

Dotaz č. 13

Jaká je max. předpokládaná vzdálenost jednotek od boxů ?

Odpověď:

Max.vzdálenost jednotky od boxů 8 m

Prodloužení lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel tímto vysvětlením prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Konec lhůty pro podání nabídek je nově stanoven na 16. 6. 2017 na 10:00.

Otevírání obálek bude následovat bez zbytečného odkladu po uplynutí lhůty pro podání nabídek.

Seznam příloh:

- rozvaděč DR2

- 13.NOVY STAV 5.N.P.

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Kolářková